

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. június 14-én 14:00 órakor Balatonszemes Községi Önkormányzat hivatalos helyiségében megtartott **rendkívüli nyilvános** testületi üléséről.

**Jelen vannak:** jelenléti ív szerint.

**Németh Kornél Antalné polgármester** köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 7 képviselőből 6 fő jelen van, az ülés **határozatképes**, azt megnyitotta. Kérte, hogy aki egyetért a napirendi ponttal, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének** **90/2024.(VI.14.) képviselő-testületi határozat**

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az alábbi napirendi pontot kívánja tárgyalni:

#### **Napirendi pontok:**

- 1.) **Előterjesztés a Latinovits Zoltán Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeum intézményvezetői feladatának ellátásáról**

Előterjesztő: Németh Kornél Antalné polgármester

Felelős: Németh Kornél Antalné polgármester

Határidő: azonnal



## Napirend tárgyalása:

### 1.) **Előterjesztés a Latinovits Zoltán Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeum intézményvezetői feladatának ellátásáról**

Előterjesztő: Németh Kornél Antalné polgármester

**Németh Kornél Antalné polgármester** elmondta, hogy megkapták a képviselők az írásos előterjesztést.

**Dr. Glöckler Ferenc jegyző** hozzátette, hogy szülessen arról határozat, hogy meg van bízva a polgármester és nyilatkozzon, hogy díjazás nélkül ellátja ezt a feladatot, amit eddig is ellátott, mivel eddig is mindent alá kellett írnia, mert Csilla csak megbízott intézményvezető volt és nem kinevezett. Viszont az új vezető csak július 15-tel tudna kezdeni, ezért módosítani kellene a határozati javaslatot 2024. július 14-re.

**Németh Kornél Antalné polgármester** megjegyezte, hogy vállalja, hogy díjazás nélkül végezte és végzi a feladatot, majd kérte, hogy aki egyetért a módosított határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület **5 igen szavazattal és 1 tartózkodással** az alábbi határozatot hozta:

### **Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének** **91/2024.(VI.14.) képviselő-testületi határozat**

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Latinovits Zoltán Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeum intézményvezetői tisztségének betöltetlenségétől kezdődően Németh Kornél Antalné polgármester, mint az intézmény alapítójának képviselője jogszerűen látja el az intézmény vezetéséhez kapcsolódó feladatokat, és jóváhagyja, hogy 2024. július 14. napjáig a polgármester az intézményvezetői feladatokat lássa el.

Határidő: 2024. július 15.

Felelős: Németh Kornél Antalné polgármester

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért **Németh Kornél Antalné polgármester** megköszönte az ülésen való részvételt, és az ülést 14 óra 03 perckor berekesztette.

K.m.f.

  
Németh Kornél Antalné  
polgármester  


  
dr. Glöckler Ferenc  
jegyző  
